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https://www.100test.com/kao_ti2020/291/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_89_A7_c67_291947.htm 一、以下每一道题下面有A、B

、C、D、E五个备选答案。请从中选择一个最佳答案，并在

答题卡上将相应题号的相应字母所属的方框涂黑。 1.★骨折

愈合的第三期是 A.血肿机化演进期 B.原始骨痂形成期 C.骨痂

改造塑形期 D.膜内化骨吸收期 E.软骨化骨吸收期 答案：C 题

解：骨折的愈合可分为三个阶段：血肿机化演进期、原始骨

痂形成期、骨痂改造塑形期。骨痂塑形改造期：原始骨痂为

排列不规则的骨小梁所组成，随着肢体活动和负重，在受力

轴线上的骨痂不断得到增强及改造；受力轴线以外的骨痂，

则逐渐被清除，使原始骨痂最终塑形为具有正常骨结构的永

久骨痂，同时骨髓腔再通，从而恢复骨的原形。该过程约需2

年。 2.★X线检查对骨折的意义主要是 A.了解受伤机制 B.明

确诊断 C.判断骨折预后 D.了解伤情 E.了解骨质密度 答案：D 

题解：骨折的X线表现可清楚的显示骨折程度、明确骨折的

类型、判断骨折移位的方向。 3.★★★男性青年，因车祸致

胫腓骨中上1/3处开放性粉碎性骨折，行彻底清创术，摘除所

有的粉碎的骨折片，术后行牵引治疗8个月后，骨折仍未愈合

，其最可能的原因是 A.骨折处血液供应差 B.伤肢固定不确切

C.清创时摘除了过多的碎骨片 D.功能锻炼不够 E.未做内固定 

答案：C 题解：年龄大、全身情况差、骨折局部血运不良、

断端嵌有软组织，缺损太大、反复整复、对位不佳、固定不

牢、手术复位剥离骨膜过多及合并感染者，骨折愈合较慢，

甚至不愈合。 4.★关节内骨折最常见的并发症是 A.创伤性关



节炎 B.缺血性骨坏死 C.骨化性肌炎 D.骨生成异常 E.骨折不愈

合 答案：A 题解：创伤性关节炎：常见于关节内骨折未准确

复位的畸形愈合者，因关节面不平整，可引起疼痛、红肿活

动受限等。 5.★★★男性，28岁。外伤致肱骨中下1/3骨折，

伴有桡神经损伤，临床上除骨折体征外，还可出现的体征是

A.手指不能靠拢 B.伸指、伸腕功能丧失 C.屈指、屈腕功能丧

失 D.屈指、伸指功能丧失 E.伸腕功能存在、伸指功能丧失 答

案：B 题解：识记桡神经损伤的症状。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


